
ＮＯ あてはまる
どちらかといえば

あてはまる
あまり

あてはまらない
あてはまらない

87 13 5 1
82.1 12.3 4.7 0.9
87.6 8.0 3.4 0.9
38 42 21 5

35.8 39.6 19.8 4.7
39.2 40.3 16.6 3.9
69 32 3 2

65.1 30.2 2.8 1.9
60.0 31.0 7.1 1.8
81 19 6 0

76.4 17.9 5.7 0.0
72.9 21.6 4.2 1.3
21 53 28 4

19.8 50.0 26.4 3.8
25.6 50.8 20.3 3.2
38 49 14 5

35.8 46.2 13.2 4.7
36.3 40.1 16.1 7.5
35 21 34 16

33.0 19.8 32.1 15.1
20.6 30.6 33.0 15.8
55 43 5 3

51.9 40.6 4.7 2.8
55.8 37.1 6.1 1.0
76 19 3 8

71.7 17.9 2.8 7.5
70.5 16.0 7.5 5.9
68 16 20 2

64.2 15.1 18.9 1.9
53.2 26.3 15.9 4.5
80 21 5 0

75.5 19.8 4.7 0.0
81.8 14.8 2.8 0.5
19 43 31 13

17.9 40.6 29.2 12.3
27.4 35.4 28.1 9.1
101 3 2 0
95.3 2.8 1.9 0.0
87.4 9.4 2.5 0.7
9 26 42 29

8.5 24.5 39.6 27.4
16.7 26.7 37.3 19.2
11 35 43 17

10.4 33.0 40.6 16.0
23.3 31.2 30.6 14.8
59 28 15 4

55.7 26.4 14.2 3.8
55.3 31.7 8.8 4.2
17 31 27 31

16.0 29.2 25.5 29.2
14.8 30.0 36.1 19.0
9 12 25 60

8.5 11.3 23.6 56.6
8.7 15.0 21.9 54.3
52 34 13 7

49.1 32.1 12.3 6.6
52.9 31.4 9.6 6.0
35 59 11 1

33.0 55.7 10.4 0.9
41.7 49.4 7.7 1.2
77 24 2 3

72.6 22.6 1.9 2.8
72.1 21.8 4.4 1.7
92 12 2 0

86.8 11.3 1.9 0.0
81.8 14.4 2.5 1.1
79 22 2 3

74.5 20.8 1.9 2.8
71.6 22.1 4.3 1.9
42 28 18 17

39.6 26.4 17.0 16.0
48.9 23.9 15.7 11.5

７
友達の前で自分の考えや意見を発表するこ
とは得意ですか

８
友達と話し合うとき，友達の話や意見を最
後まで聞くことができますか

９ 将来の夢や目標を持っていますか

１０
家の人（兄弟姉妹を除く）と学校での出来
事について話をしますか

１１
家の人（兄弟姉妹を除く）は，授業参観や
運動会などの学校の行事に来ますか

１ 朝食を毎日食べていますか

２ 毎日，同じくらいの時刻に寝ていますか

３ 毎日，同じくらいの時刻に起きていますか

４
ものごとを最後までやり遂げて，うれしか
ったことがありますか

５
難しいことでも，失敗を恐れないで挑戦し
ていますか

６ 自分には，よいところがあると思いますか

１２
家で，自分で計画を立てて勉強をしていま
すか

１３ 家で，学校の宿題をしていますか

１４ 家で，学校の授業の予習をしていますか

１８ 新聞を読んでいますか

１９
テレビのニュース番組やインターネットの
ニュースを見ますか

１５ 家で，学校の授業の復習をしていますか

１６ 学校に行くのは楽しいと思いますか

                               　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    *4月の調査ですので、数字は変化しているかも知れません。

　　　 1段目：学校の児童数　2段目：学校の児童数の割合(％)　3段目：全国(公立)の児童数の割合(％)

質問事項

質問紙調査（6年生）の抜粋

２４ 読書は好きですか

２３ 人の役に立つ人間になりたいと思いますか

２０ 学校のきまりを守っていますか

２１
人の気持ちが分かる人間になりたいと思い
ますか

２２
いじめは，どんな理由があってもいけない
ことだと思いますか

１７
地域や社会をよくするために何をすべきか
を考えることがありますか


